
Raport de activitate 28.10.2025 - 04.02.2026 

 
Nume și prenume Stoian-Pop Alexia-Ioana  

Facultate Facultatea de Construcții 

Anul de studiu Anul 2 

Specializarea urmată Inginerie Civilă 

Structura în care ocupi postul de student 
reprezentant 

Consiliul Facultății 

Perioada mandatului 28.10.2025 - 30.10.2026 

Numărul ședințelor la care ai participat 3 ședințe de consiliu și 1 ședință de comisie. 

Absențe înregistrate (menționând data și 
motivul) 

o absență în 28.01.2026 - am avut 
consultații pentru examen. 

Subiecte de pe ordinea de zi care au vizat 
direct studenții și intervențiile făcute de 
reprezentanți pe aceste teme (dacă este 
cazul) 

Acordarea burselor pentru primul semestru   
Noua modalitate de Evaluare a cadrelor 
didactice. 

Comisiile din care ai făcut parte (ex. 
comisia de cazare, comisia de burse, 
comisia pentru acordarea creditelor de 
voluntariat, comisia de acordare a 
locurilor pentru taberele studențești etc.) 

Comisia de burse  
Comisia de strategie, dezvoltare şi 
asigurarea calității.   
Comisia de management, reglementare şi 
comunicare internă.    
Comisia de promovare și imagine.  

Activitatea în cadrul acestor comisii Am participat la 1 ședință din cadrul 
comisiei de burse în care s-a discutat despre 
bursele academice și sociale și s-au 
repartizat bursele din fonduri proprii.   

Sesizările primite din partea studenților, 
cu detalii privind natura lor și modul în 
care au fost soluționate (dacă este cazul) 

Doi studenți de anul 2 nu au primit loc la 
cămin și i-am informat că există 
posibilitatea de a depune cerere și vor fi 
contactați dacă se eliberează locuri.  
Am răspuns la întrebările studenților din 
anul 1 despre sesiune și mediul academic în 
general.  

Consultările realizate cu studenții și 
rezultatele acestora 

Am întrebat studenții dacă consideră că 
rezultatele evaluării cadrelor didactice la 
mijlocul semestrului au un impact pozitiv 
asupra orelor de curs și de laborator și dacă 



acest mod de evaluare ar trebui păstrat. 
Răspunsul a fost afirmativ în ambele cazuri.  

Alte acțiuni derulate prin care ai 
contribuit la apărarea drepturilor și 
intereselor studenților 

Am încurajat studenții anului 2 de la 
Inginerie Civilă, în principal seria C, să 
completeze formularul de evaluare a 
cadrelor didactice intermediar pentru o mai 
bună predare și atmosferă pentru restul 
semestrului.  

Propuneri pentru îmbunătățirea 
condițiilor și a calității vieții studențești 

Nu am. 

 
 
    Data:                                                                                           Student reprezentant:                        
04.02.2026                                                                                            Stoian-Pop Alexia-Ioana  
                                                                                                                                                                            


